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Jászkisér Város Önkormányzata 176.475.849 forint  vissza nem térítendő Európai Uniós támogatást
nyert a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül. A beruházás keretében
az Önkormányzat tulajdonában lévő 5 épület energetikai fejlesztése valósul meg.   

Jászkisér Város Önkormányzata jelen projekt keretében komplex fejlesztés megvalósítását tervezi. A
projekt  keretében  5  épület  energetikai  fejlesztése  valósul  meg.  A Terület-  és  Településfejlesztési
Operatív Program Plusz keretén belül a TOP_PLUSZ-2.1.1-21 – Önkormányzati épületek energetikai
korszerűsítése tárgyú felhívás, mely jelen projekt finanszírozásául szolgált, a Széchenyi Terv Plusz
program keretében valósul meg.  

Az  5137  Jászkisér,  Fő  út  7.  számú  ingatlanon  található  Polgármesteri  Hivatal  padlásának
hőszigetelése  fog  megtörténni.  Az  épület  fűtése  direkt  bevezetett  termálvízzel  történik,  ami  a
lerakódásokkal  folyamatosan rongálja  a fűtési  rendszert.  A fűtési  vezetékek és radiátorok cserére
szorulnak. A termálvíz kizárása a rendszerből hőcserélő beépítésével fog megtörténni, amelyhez a
hőközpont átépítése elengedhetetlen. 

Az ingatlanon található melléképületek hőellátása a Hivatal épületéből történik, emiatt  a hővezeték
rendszer átépítése valósul meg. A melléképületek energetikai korszerűsítése a fosszilis elektromos
áramfogyasztás  kiváltásával  valósul  meg.  Napelemes  rendszer  kerül  elhelyezésre  a  telek  hátsó
részén található garázs és raktárépületek tetején.

A Csete Balázs Általános Iskola Jubileum téri épületének fűtése szintén direkt bevezetett termálvízzel
történik, ami a lerakódásokkal folyamatosan rongálja a fűtési rendszert, ami miatt a fűtési vezetékek
és radiátorok cseréje  fog megtörténni.  A termálvíz  kizárása a rendszerből  hőcserélő  beépítésével
valósul meg. 

A Petőfi úti épület energetikai korszerűsítése a fosszilis elektromos áramfogyasztás kiváltásával fog
megtörténni.  Az  iskola  uszodájának technológiai  elektromos áram fogyasztása  jelentős,  amelynek
optimális megosztása révén egy új HMKE méretű napelemes rendszer teljes termelését a fosszilis
elektromos áram kiváltására lehet fordítani. A napelemes rendszer az uszoda és tetején és az iskola
tetején kerül elhelyezésre.

A közszolgáltatásokhoz való jobb hozzáférés a város célkitűzése, a fejlesztés e cél megvalósulását is
támogatja.

A projektről bővebb információt a www.jaszkiser.hu oldalon olvashatnak.
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